

在两项全国顶级龙舟赛事中均获总成绩第二名

聊城大学龙舟队创造历史最好成绩

本报讯(记者 刘亚杰 张琪 通讯员 刘真真)12月11日,记者从聊城大学获悉,该校龙舟队近日连续参加福建南平与广东佛山举办的两项全国顶级龙舟赛事,在与国内顶尖职业队伍的同场竞技中,勇夺两个总成绩第二名,实现了高校队伍在职业龙舟赛事上的重大突破。

11月6日至9日,队伍亮相福建南平,参加中国龙舟公开赛总决赛。该项赛事会聚全年积分前列的16支队伍及多支省级协会、俱乐部强队,竞争强度堪称国内职业龙舟赛事之最。

聊城大学龙舟队男队发挥出色,先后斩获100米亚军、200米季军、500米亚军,以总成绩第二名实现历史性突破;女队同样表现稳健,在三项比赛中均闯入小决赛,最终荣获总成绩第六名。

12月4日至8日,队伍转战广东佛山,

参加中国龙舟大奖赛。面对28支职业强队,首次参赛的聊大男队毫不畏惧、敢打敢拼,最终夺得200米亚军、500米亚军、1000米季军,再次取得总成绩第二名的佳绩。

在连续两场高水平赛事中,聊城大学龙舟队凭借顽强的拼搏精神和稳定的临场发挥,不仅打破了职业赛场“学生军难以抗衡专业队”的固有印象,更通过实战检验了队伍科学高效的训练体系与扎实的备战模式。这两次征战为队伍积累了宝贵的实战经验,也为未来进一步提升竞技水平奠定了坚实基础。

聊城大学龙舟队此次连续作战的出色表现,彰显了该校在竞技水平与专业素养上的显著进步,也为中国龙舟运动的发展注入了新的活力。



聊城大学龙舟队在佛山比赛 (由受访者提供)



12月10日,柳园街道文苑社区居民在东昌府区烙画葫芦非遗代表性传承人王小丽指导下进行葫芦烙画创作。

当日,文苑社区举办“非遗在社区”东昌葫芦雕刻体验活动。据悉,该活动由东昌府区文化和旅游局主办,目前已走进古楼街道、新区街道、柳园街道等地的50多个社区,持续推动非遗在基层传承并焕发光彩。

本报记者 肖淑丽 摄

23万元欠薪案7天化解

本报记者 王军豪
本报通讯员 王正龙

12月9日,高唐县人民法院鱼邱湖法庭内,一面红底金字的锦旗格外醒目。“人民法庭为人民解忧 速裁速办速案结事了”——锦旗上简短的话语,承载着7名务工人员沉甸甸的感谢。

不久前,他们还在为被拖欠近一年的23万余元劳务费奔波维权。如今,这笔“辛苦钱”已在鱼邱湖法庭法官和特邀调解员的创新调解下,当庭全额兑现。

这起矛盾积累久、涉及人数多的劳务欠薪纠纷,从开始调解到圆满化解仅用时7天。鱼邱湖法庭通过“活查封+引

外援+促兑现”三记实招,不仅快速解开“讨薪结”,更铺就了“共赢路”,让新时代“枫桥经验”展现出司法为民的实战效能。

保全“活查封”,既保权益也留生机。面对7名务工人员的焦急和企业经营的实际困难,法庭并没有机械地依原告诉请将企业设备一封了之,而是对企业厂区价值30万元的钢材及机械设备实施“活查封”,允许企业在不影响资产价值的前提下继续有限使用和保管。这一举措既安抚了务工人员的情绪,也为企业维持生产、寻找转机保留了空间,从源头避免出现“办一个案子,倒一个企业”的局面。

引入“第三方”,搭建“共赢桥”破资

金死结。查封易、给钱难。案件核心症结是企业“认账但没钱”。法院跳出原被告二元对立,主动向外“借力”,引入有废旧物资处置需求的第三方张某,精准对接三方诉求:务工人员要现金,企业有实物,第三方寻资源。在此基础上,法院提出“垫资代偿+以物抵偿”的创新方案,让7名工人当天拿钱、企业结清欠薪、第三方获得所需物资,实现“一案三解”。

调解“求极致”,案结事了兑现司法温度。方案确定后,法官和特邀调解员连续组织多轮协调,细化每个履行环节,向务工者承诺垫资有保障,钱能即时到账;帮企业算明解封复产收益远大于物资抵债成本;向第三方张某说明交易有

法庭见证,无风险隐患。经数日反复沟通,三方终达成共识。调解达成当日,张某当场支付23万余元劳务费,7名工人拿到钱后欣然撤诉;法庭随即解除查封,企业重获经营活力,并依约向张某交付物资。

锦旗上那些情真意切的字句,正是高唐县人民法院深入践行新时代“枫桥经验”的生动缩影。“为人民解忧”是初心,承载司法为民的根本宗旨;“速裁速办”是举措,体现高效专业的办案水平;“案结事了”是目标,彰显实质解纷的价值追求。高唐县人民法院始终将“如我在诉”的理念贯穿办案全程,让公平正义在每一个案件中可感可及,为新时代“枫桥经验”注入鲜活的实践内涵。